

Бесланским террористам помогала 16-летняя школьница

В Генпрокуратуре РФ подтвердили факт задержания несовершеннолетней жительницы Ингушетии, которую подозревают в связи с боевиками, захватившими Бесланскую школу.

Напомним, ранее сообщалось, что правоохранительные органы задержали двух человек, которые помогли террористам захватить школу в Беслане. Одна из них - 16-летняя девушка Марина Коригова.

Как стало известно, в мобильном телефоне одного из убитых в Беслане террористов был найден именно ее номер телефона. Кроме того, было зафиксировано, что девушка 16 раз связывалась по телефону с боевиком. Именно это, по версии следствия является доказательством того, что арестованная помогала боевикам организовать захват школы в Беслане. В то же время, официального обвинения Кориговой до сих пор не вынесено, хотя со времени ее задержания уже прошло больше 10 суток.

Информацию об аресте другого предполагаемого сообщника боевиков в Генпрокуратуре опровергли. Хотя по некоторым данным, в одном из ингушских селений был задержан 28-летний Ахмед Мержоев. Он был арестован за то, что изначально был среди боевиков, планировавших захват школы. Однако потом А.Мержоев отказался участвовать в теракте.

Отметим, что в настоящее время по делу о теракте в Беслане, кроме непосредственных исполнителей, обвиняются трое сотрудников МВД Северной Осетии и Ингушетии. Им предъявлено обвинение в халатности. Нур-Паша Кулаев - единственный оставшийся в живых участник теракта - утверждал, что террористы разбили лагерь в лесу в Малгобекском районе Ингушетии. Однако руководство местной милиции и отдела общественной безопасности района не замечали происходящего. Со своей стороны, подозреваемые заявили, что себя виновными не считают. Они подчеркивали, что достоверных сведений о том, что отряд террористов, захвативших школу в Беслане, формировался в лесополосе в Малгобекском районе, нет и сейчас.

Напомним, 1 сентября в г. Беслане (Северная Осетия) группой террористов из 33 человек была захвачена школа № 1. В это время в школе находилось свыше 1 тыс. человек. Переговоры с террористами ни к чему не привели. 3 сентября в результате подрыва взрывного устройства часть заложников погибли, после чего была проведена спецоперация по освобождению заложников. Общее число погибших - 333 человека. Ответственность за теракт в Беслане взял на себя Шамиль Басаев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАХВАТ ШКОЛЫ В БЕСЛАНЕ 1 СЕНТЯБРЯ 2004 Г."](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)